OHCTPYMpPOBaHME NOACHbIX
n3aennun.
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Llenb ypoka:

- Pazeumue npogﬁeccuonaﬂbnoﬁ KomnemeHuuu
6bINOJIHEHUA NOCMPOEeHUA OCHOBbLI anMOﬁ ro6ku.

- 3akpenieHue 3HAHUU U yMeHUU, NOJIly4€eHHbIX HA
yPOKax 0CHO8bl KOHCMpPYyupoeaHus 0dexncdsbl No
meme: «H3mepeHusn nceHckux puzyp»;

- PopmuposaHue HABbIKOB 06BeKMuUBHOU
CaMOOUEeHKU;

- BocnumaHnue akkKypdamHocmu u 4emkocmu npu
6bI1NOJ/IHEHUU nocmpoeHus 1epmescda.



lpu 80600HOE€

obsiecaHuUe no masiuu u
6edpam.

[Mpu6aBKu Ouenp IT1oTHOE Cpennee CBoGogHOE
IUIOTHOE oO/leraHue oO/leraHue oO/leraHue

oO/leraHue

IIT o) 0,5-1,0 1,0 1,0-1,5

[16 0-0,5 1,0 1,5-2,0 2,5-3,0



obxodumbie u3 HUS U

npubaeku.

Mepku: [TpuGaBKku:
Cr=36 *TIT=1
Cb6=50 *116=2
=60

Tc=42,8



[locTpoeHMme.

1.CTpouM NpsIMOU YTOJI C BEPLIMHOU B TO4YKe T, OT
KOTOPOU MO BEPTUKAIU OTKJIAAbIBaeM IJIUHY
repeHero MOoJA0THHUINA MPSAMOi 100Ku (MepKa Iu).
[Tonydyaem Touky H. OTpesok TH = 6ocm.

2. Ot T BHU3 oTNnOXUTH A/MMHY 10 6eaep. OTpe3ok Th
= 0,5"/ITCc-2=0,5%42,8-2=19,4CM

3. Hepes nmosyyeHHble TOYKU b 1 H nepneHaAuKy/IsIpHO
K ipssMou TH nmpoBogum TWMHUMN.

4. Ot b 110 nTiHUM Geflep OTK/IAAbIBAEM OTPE30K
paBHbIi n3aMepeHuio C6+I16 (mprbaBKa Ha CBOGOAHOE
oGeranue no 6egpam) 50+2=52CM, Hony4aem b,



N

ba3ncHasa ceTka.
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5. Hepes b MpoBOAUM BEPTUKABHYIO MPSAMYIO 10
repecevyeHus C TMHUEN TauK B TOUKe T v nuHuen
HH3a B TOYKe H . JTa nmpsimast siB/IsieTCST cCepenHOM
3a7THETO TTOJIOTHUIIA ITPSIMOU I00KH.

6. Ot b BneBo o nuHuU 6e7ep OTK/IaZbIBaeM IIIUPUHY
nepesHero MoJ0THULIA:

7. Orpesok bb =1/2 (Cb + I16) =1/2 (50 + 2)-1 = 25cMm.



N

ceebié 8bima4Yex.

OceBas BbITAQYKH Ha 3aJlHEM
1 s Te 7. T mnomorHHUIIE

BB3 =0,4"bb_ =0,4*25=10
1 r‘\—\;‘

5-7 A by OceBast BRITAUKH Ha
b
] ’ ‘ | nepegHeM MOJIOTHHUIIE.

]31]34 =0,4"b b_=0,4"27=11



oripeaoersisseM oowuu
cmeop ebimaye JITUHUU

maJiuu.

Cymma sorravex = (C6+116)-(Ct+I1T) = (25+27)-(36+1)=15
CM.

bokoBas seirauka = 0,5 CyMMYy BriT.=0,5"15=7,5

3aHsA Bhitauka = 0,3 CyMMYy Boir.= 0,3%15=4,5
[lepengHsis sorrauka = 0,2" CyMMYy Boir. = 0,2715=3



N

flocmpoeHue ebimayex.

Tg Tg T

]

TE

T

0,5-1 cm

T

0.5-1 cm

6-8-10 cm

[’ry6rHa 60KOBOMA
BBITAYKU (70 TMHUU
6enep)

[7ryOrHa 3agHei
BBITAYKH (]33 BS=3—4CM.)
[7ry6rHa mepegHeit
BBITAYKU (T4 b, =7-9cm.)



opmsieHuUe 60K o
cpesa O6KU u 8bimayecx.
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